

СТАЛЛИН



Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТУПРАВЛЕНИЯ шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Запсибрия.

№ 5 (204) | Среда | 27 января 1937 г.

№ п/п	Фамилия нач. участков	За 26 января		
		План	Вып.	Проц.
1	СУХАНОВ	736	652	86,6
2	ЗИМИН	884	809	91,5
3	ПОМОРЦЕВ	988	862	87,2
5	ДЕДОВ	828	1102	133,1
6	ТЮМЕНЦЕВ	380	400	105,3
7	ЛЕЩЕНКО	300	359	119,7
8	ДРАНКОВИЧ	204	149	73
Итого:		4320	4833	100,3

Дадим в январе 4500 тонн угля сверх плана!

Стахановцы, ударники 5 участка с особой отвагой и упорством борются в стахановскую декаду за закрепление переходящего знамени революционных горячков Чехословакии. 26 января, в 1-ю смену участок закончил выполнение месячного плана, выдал на-гора 20700 тонн угля. На это же число пройдено: основных штреков 220 погонных метров, параллельных—630, арочных печей 516,2 вместо месячного плана проходки 821 погонного метра.

Лучшие горные мастера, организовав работу смены по-стахановски, хорошо подготовляя смену к сдаче, показали социалистический образец труда. Например, горный мастер т. **Кашин** своей сменой выполнил январский план, выдал на-гора 2937 тонн, вместо плановых 2612 тонн угля. По-боевому дрались за выполнение плана горные мастера тт. **Карин, Носков, Нинифоров, Богомазов, Дербичев, Сергеев и др.**

С энтузиазмом работали бригады: т. **Романенко**, вместо 200 метров проходки параллельных штреков, прошла 289 погонных метров (144 проц.), т. **Личманенко**,—вместо 171 прошел 186 погонных метров (108 проц.). Неплохо боролась за выполнение плана бригада: т. **Чечина, т. Аношина, т. Полова и др.**

Обсудив на сменных собраниях обвинительное заключение по делу: антисоветского троцкистского центра,—рабочий коллектив, командиры участка единодушно заявили: наше требование—раздавить троцкистскую гадину!

—Удеситерм революционную бдительность и ответим на действия изменников родины в-в-в стахановской производительностью труда. Наш дружный, боевой рабочий коллектив до конца месяца выдаст 4500 тонн угля и пройдет 75 погонных метров основных штреков сверх плана.
Начальник 5-го участка М. Е. ДЕДОВ

Врагам народа не может быть пощады!

Проклятые изменники родины, диверсанты, вредители, последние банды Троцкого: Пятаков, Радек, Сокольников, Шестов, Строилов и подобные им хотели отнять у нас счастье, радость, жизнь, которую обеспечила нам любимый товарищ Сталин; хотели через трупы наших товарищей восстановить капитализм в СССР.

Как не хитро действовали эти озверевшие фашистские бандиты, но большевистская бдительность раскрыла их гнездо. Враги народа пойманы. Все трудящиеся нашей страны судят пролетарским судом.

Пролетарский суд выносит суровый приговор всего трудового народа: изменникам нашей родины не место в наших рядах—расстрелять гадов!—Это решение будет нашим решением.

В ответ на контрреволюционные вылазки врагов теснее сплотим свои ряды вокруг партии Ленина-Сталина, будем еще бдительнее, ответим навысшей производительностью труда. Я беру обязательство систематически выполнять технические нормы не меньше, как на 250 процентов, которые уже выполняю.

Забойщик III-го уч. Д. А. КАРТАШЕВ

Три нормы не менее

В ответ на контрреволюционные вылазки подлых гадов, фашистской агентуры, презренных троцкистов, обязуюсь ежедневно до конца стахановской декады давать не менее 300 проц. выполнения технических норм. Я вчера дал 265 процентов.

Призываю всех рабочих, ИТР работать по-стахановски. Дать сталевамам высококачественный уголь и столько, сколько требуется для вылазки 60 тысяч тонн стали в сутки.

Забойщик I-го участка ЛУКИН А. С.

„...Революционная бдительность является тем самым качеством, которое особенно необходимо теперь большевикам“.
(Сталин)

Показатели высокой производительности труда (За 25 и 26 января)

Уч.	Фамилия, инициалы	Квад. диф.	Прод. вып. норм
2 уч.	Кислицын В. Заб.	310	—
"	Кислицын Я.	310	—
"	Медведев	379	230
"	Котелеский Зап.	399	—
"	Игнатов Кон.	340	280
"	Белый Заб.	380	347
"	Юляевский	379	339
"	Обухов	379	230
"	Норотов	399	230
3 уч.	Яворский	532	545
"	Соколов Зап.	532	545
"	Игнатов Заб.	402	—
"	Српник	402	—
"	Сидоренко Зап.	402	—
"	Чебанов Заб.	311	300
"	Медведов	311	300
"	Голубев Зап.	301	380
"	Косарев Заб.	301	380
5 уч.	Бененцев	301	380
"	Кондратович Кон.	365	420
"	Филев Зап.	306	323
"	Лулев Заб.	306	323
6 уч.	Арынов	380	353
"	Черномазов Зап.	380	353
"	Евглевский Заб.	482	330
7 уч.	Нозлов А.	728	130
"	Головенко Инс.	679	—
"	Шишкин Зап.	447	243

Строго соблюдать Сталинскую Конституцию

Сталинская Конституция — основная закон нашей страны. Это итог героической борьбы трудящихся Советского Союза за построение социалистического общества.

Сталинская Конституция обеспечивает всем советским гражданам право на труд, на отдых, на образование и на материальное обеспечение по болезни и в старости. Она закрепляет за трудящимися страны советскую свободу слова, свободу печати, свободу собраний, различные шествия, демонстрации и т. д.

Вместе с этим Сталинская Конституция возлагает на советских граждан и обязанности. Советский гражданин должен строго выполнять нашу Конституцию. Каждый гражданин СССР, — говорится в Конституции, — обязан соблюдать Конституцию Союза Советских Социалистических Республик.

Велика и ответственна эта обязанность. Соблюдать Сталинскую Конституцию — это значит активно участвовать в социалистическом строительстве, поднимать мощь нашей родины на еще большую высоту, вести ее к новым победам. Это значит беречь, как зеницу ока, социалистическую собственность — основу советского строя и источник могущества нашей родины.

Соблюдать Сталинскую Конституцию — это значит сознательно относиться к труду, блюсти правила социалистического общежития, уважать советские законы, быть достойным высокого звания гражданина Советского Союза.

Соблюдать Сталинскую Конституцию — это значит свято выполнять почетную обязанность воинской службы в Рабоче-Крестьянской Красной ар-

БОРЬТЕСЬ ЗА ПРАВО УЧАСТИЯ НА ВСЕНУЗБАССКОМ СЛЕТЕ СТАХАНОВЦЕВ

В стахановскую декаду, за последние 7 дней шахта не выполнила суточный план за два дня: 19 января — 97 проц, и 25 — 94 проц., а остальные дни выполнила 101—109 проц. Наши производственные возможности позволяют работать значительно лучше, при условии боевой работы 1-го участка, который дает чрезвычайно низкий процент. Головенко дал 679 проц.; тов. Козлов Александр — 723; рабочий III участка тов. Яворский — 532 проц. и др.

Образец работы показывает V участок, дающий 116,5 до 129,8 проц.; VII — от 106,4 до 132 проц.; III — от 105,2 до 124,1 проц.

Взятые социалистические обязательства (см. газету „Сталинец“ № 3) стахановцы выпол-

няют с честью. Например, 21 января забойщик тов. Кислицын дал 4 технормы и др.

Рабочий коллектив шахты узнав о новых преступлении Троцкого и его банды, антисоветском троцкистском „параллельном центре“, на вылазки классового врага ответил вытоки производственностью труда. Парторг VII участка тов. Головенко дал 679 проц.; тов. Козлов Александр — 723; забойщик III участка тов. Яворский — 532 проц. и др.

Еще выше поднять знамя стахановского движения. Работай безаварийно и угаров.

К 25 февраля — Всенузбасскому слету стахановцев прийти с большевистскими образцами работы на фронте угледобычи.

Выполнили обязательство

Ставая на рекорд 21-го января, мы обязались всей бригадой и каждый из нас дать не меньше 500 проц.

Взятое нами обязательство выполнено с честью. За 1-ю

смену Локшин и Вануров выполнили технические нормы на 615 проц. За 2-ю смену Визеркин и Галикин дали по 515 проц. Яворский дал 682 проц. Локшин (Комсорг 2 уч-на)

Великий поэт

Царское правительство не любило художника слова Пушкина, за его правду и волюность стихов.

Из всех стихотворений, направленных против царского самодержавия, в котором очень ярко изображается бесправие трудового народа, крестной России — является стихотворение „Деревня“. Начинает это стихотворение А. С. Пушкин с детального описания природы, но в то же время, дальше описывает со всей силой своего таланта работу, подневольной крестьянской жизни.

Из других его произведений я прочитал: „Дубровский“, „Борис Годунов“, поэму „Цыгане“. В прошлом году подписался на 6-ти томник А. С. Пушкина, из них 2 тома уже получил. Буду еще лучше знакомиться с творчеством А. С. Пушкина.

Кислицын Я.

П приближается 10 февраля — столетие со дня смерти великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина.



Читаю Пушкина

С творчеством Александра Сергеевича Пушкина я познакомился давно, и с первых дней этого знакомства у меня появилась любовь к самому поэту и к его произведениям. Все произведения написаны Пушкиным читаются легко, с большим интересом и понятны по содержанию.

Прочитанные мною стихотворения А. С. Пушкина надолго остались в памяти.

Из крупных его произведений я прочитал: „Дубровский“, „Капитанская дочка“ и не так давно прочитал: „Евгений Онегин“.

В ближайшее время познакомлюсь еще со многими произведениями А. С. Пушкина. Сейчас хочу прочитать — „Борис Годунов“.

Горный мастер 1-го уч. РЯБКИН Л. И.

Нам близок и дорог Пушкин

О Пушкине, как о создателе русской литературы раньше люди знали мало. Его произведения в период царского самодержавия были мало доступны для широких масс русского народа.

Только при советской власти, в нашу замечательную эпоху, стал так хорошо известен великий русский поэт.

Правительство нашего Союза

в своем постановлении о пушкинской комиссии указывает, что Пушкин „обогатил человечество бесмертными произведениями художественного слова“, что он — „создатель русского литературного языка и родоначальник новой русской литературы“.

Поэзия Пушкина глубоко народна, правдива, доступна каждому человеку. Великий рус-

ский критик Белинский писал, что его поэзия будет развиваться в людях лучшие чувства. Владимир Ильич Ленин любил Пушкина, часто его перечитывал.

Пушкин наш любимый поэт. Сочинения его выучиваются в огромном количестве, переводя на все языки народов Советского Союза.

С. М. Марин.

Строго соблюдать Сталинскую Конституцию (Окончание)

Ивана Лагоды.

Ранее, на смену ораженного вражеской пулей героя-пограничника Котельникова, встал его двоюродный брат Петр Котельников.

Такими людьми, как братья Лагоды и Котельникова, богата наша родина. Священное чувство патриотизма пылает в груди каждого советского гражданина. На рубеже советских границ, на фабриках и заводах, на совхозных и колхозных полях показывают они образцы героизма, показывают что значит соблюдать Сталинскую Конституцию. Нашей стране хоро-

шо известны имена тех людей, для которых труд стал делом чести, доблести и героизма. Трудящиеся нашей страны равняются по Алексею Стаханову, поднимшему еще выше знамя социалистического соревнования, по Бусыгину, Виноградовым, Семтанину, Марии Демченко — девале стахановского движения на свекловичных полях; — и многими другим. Такие люди — герои и героини труда — в нашей родине растут ежедневно, ежедневно. Вчера мировой рекорд съема стали держал мариупольский сталевар тов. Мазай.

Сегодня его уже держит сталевар завода Коминтерна в Днепродзержинске тов. Чайковский. Тов. Мазай дал семки стали с квадратного метра площади пола печи 15 тонн, а тов. Чайковский дал съема стали — 17,03 = 18,6 тонны.

Под знаменем Сталинской Конституции, строго соблюдая ее, мы добьемся еще большего расцвета социалистической родины, умножим ее богатства и придем к торжеству коммунизма.

Бор. АЛЕКСАНДРОВ

(Из бюллетеня Пресс-бюро № 10)

Выполнить план набора в КРО

„Сделать обучение технициуму в особенности и обязательным для всех рабочих и работниц, подлинно это важнейшее дело задле подъема культурно-технического уровня рабочего класса до уровня работников инженерно-технического труда“.

(Из решений Декабрьского пленума ЦК ВКП(б) — 1935 г.)

По этому решению сделано далеко не все. Техническое обучение рабочих на шахте до сих пор по-настоящему не развернуто. Обучается 450 вместо 1050 человек и посещаемость совершенно неудовлетворительная.

Контрольные цифры набора

1 квартала 1937 г. спущенные трестом „Сталинуголь“ должны быть быстро выполнены, — по технициуму — 415 человек, стахановским курсам — 300 человек.

Путем широкого развертывания массово-разъяснительной работы на участке, задача партийных, комсомольских, профсоюзных организаций с администрацией шахты и участков добиться выполнения плана набора и аккуратной посещаемости рабочих в КРО.

Директор КРО В. Глебов

ИЗВЕЩЕНИЕ

28-го января, в 9 часов утра и в 6 часов вечера, в красном уголке открытое партийное собрание по проработке речи тов. Р. И. Эйхе на бюро Сталинского горкома ВКП(б).

Партион

29-го января в 6 часов вечера в большом зале Дома партийного просвещения — городское совещание редакторов и членов редколлегии многотиражек и стеновых газет, а также рабкоров рудника.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Речь тов. Р. И. Эйхе на бюро Сталинского горкома ВКП(б) и задачи низовой печати.

Рассказы пишут

Почему мы простаиваем

Нам дали одного запальщика тов. Колесникова на всю III ю складку II-го участка. Естественно, что один он своевременно отпалкивает все забой не успевает. Кроме того, он не имеет достаточного количества провода. В этом причина срыва моей работы 2-х смен. В результате 24 и 25 января остались 3 забоя пробуренные без отпалки.

Вторая причина, до сих пор не дали затяжек и лесу. Уголь слабый, безкрепления двигатели вперед невозможно и мы простаиваем.

Прошу тов. Зимица, дать мне затяжки, для III складки 2-х запальщиков и обеспечить их проводом.

А. С. Мерцалов

Крепко спал в штреке

25 января перед началом II смены электрослесарю 6-го участка Ясакову, было поручено поставить по I-му Внутреннему параллельному штреку и Характерному пласту горизонтальную воздушную трубу.

Вместо того, чтобы быстро выполнить задание, почти всю смену он проспал в параллельном штреке.

Поступок Ясакова можно расценивать, как дезорганизаторский поступок, ведущий к срыву работы.

Таким рабочим не место на участке.

Лунашев

Уполномоченный №—32 Гор. Прокопьевск, тип. газеты „Сталинец“

Решительной бороться с угарами

Количество угаров на шахте не уменьшается. Технический надзор участков не борется с угарами. Каждый случай угорания рабочих не расследуется и не принимаются необходимые меры. Вот кто не борется с угарами: пом. начальника 3 участка Ходякии; горные мастера: Агапов, Иваненко, Герасимчук, Воршалов и др.

23 января на 7 участке в одном месте угорели забойщики: Дробушевский, Подкребалов; 24 января в этих же забоях угорели тт. Сурков и Ефимочкин; 25 января угорели откатчики: Бут и Горбач. На 2 и 3 участках случаев угорания рабочих в шахте еще больше.

Мы обязаны работать без угаров, работать так, как 21 и 28 января, когда не было ни одного случая угорания рабочих.

Ни одного угара не должно быть не расследованного, за каждый случай привлекать к ответственности.

Начальники участков и их помощники обязаны лично на месте, подробно выяснять причины угаров и немедленно принимать меры к устранению их.

Н. Лебедев, Ф. Пластилин

Работать без угаров

21 января, после 3-й смены часть рабочих 5 участка и я идем к стволу. Садимся в клеть. Слышу разговор:

— Чорт возьми сегодня мы угорели...

Где? — спрашиваю я.

— На 6 севере IV-е крыло в 3-м параллельном штреке.

— Почему же вы угорели? — Я там проверял струю воздуха, газ после отпалки быстро уходит.

— Рано зашли в забой.

Пока не проверится забой, входить в него нельзя. За каждый случай угара горные мастера должны отвечать. **Березовский**

Обсудить на профсобрании

Запальщик III-го участка Кузнецов с Косаревым подошли к динамитному складу. Разговаривая между собой, не заметили, что у Кузнецова из кармана илет дым.

— Что у тебя горит? — спросил я.

— Где горит?! После этого подошла 2х метров до склада,

он начал выбрасывать из кармана горящие тряпки.

Разве можно входить и подходить с огнем к динамитному складу? Я предлагаю этот факт обсудить на профсобрании.

Забойщик 6-го участка Драпа

Ответ редактор Ф. Пластилин

шахты им. Сталина, тираж 800